

新闻稿

实时发布

数码港欢迎政府架构重组建议 推动香港再工业化及创科发展 北部都会区建设共享工作室 强化初创支持

香港，2022年1月12日 – 数码港欢迎行政长官今日公布的重组政府架构方案，提出将创新及科技局改名为创新科技及工业局，以提升再工业化的政策职能，建立更完整的创科产业链及生态圈。数码港将全力支持政府的创科政策，包括配合「北部都会区」发展，与香港房屋协会合作成立全港第一个房地产技术 (proptech) 共享工作室，为初创提供空间及平台，积极拓展创科生态圈，鼓励年青人投身创科，促进香港创科及数码经济发展。

数码港主席林家礼博士表示：「北部都会区是香港未来规划的发展重点，为香港创新科技产业发展带来庞大机遇，并促进香港创科产业融入国家发展大局，数码港将全力配合北部都会区的软硬配套发展，强化创科生态系统的建设，协助初创企业把握大湾区包括前海现代服务业合作区发展的新机会。」

「我们亦欢迎行政长官提出将创新及科技局改名为创新科技及工业局的建议，提升再工业化的政策职能，推动创科应用及智慧生产，凸显创科在新经济发展包括再工业化的重要动力，相信能为科技创业家、初创企业及科技公司，提供更完整的创科生态圈，让他们贡献创新产业。作为香港数码科技旗舰，数码港一直不遗余力推动各行各业的数码转型，协助他们提升生产及竞争力，数码港将继续营造良好的数码基建和蓬勃的产业环境，推动数码科技应用，带动包括再工业化高增值产业的发展，促进创科产业的多元化及可持续发展，推进香港发展成国际创新科技中心。」

为配合未来的业务发展及希望为本地的初创企业提供研究空间，房协正在与数码港洽谈，在其位于粉岭的「北部都会区」区域办事处拨出空间，与数码港合作设立房地产技术共享工作室，期望今年上半年可落实合作细节。

数码港初创企业的智慧生活技术方案应用范畴广泛，除房地产技术，亦涵盖乐龄科技、

绿色科技、环境、社会及管治等不同领域，相关技术方案将有助「北部都会区」的发展。此外，区块链、人工智能及大数据、网络安全等前沿科技快速增长，亦将催化创科及「再工业化」发展，令香港的经济有更大更新的动力。数码港将继续缔造蓬勃的创科生态环境，持续培育有关初创企业，并透过他们的数码应用协助企业建立智能生产技术，推进本地「再工业化」的发展。

数码港多年来积极培育创科人才，未来将投入更多资源，透过「数码港学院」为青年人创造更多实习、就业和创业机会，协助更多青年投身创科行列，并鼓励他们及初创企业把握大湾区创科发展机遇，善用优势与大湾区各城市发挥互补，贯通创科产业链的上、中、下游，以推动大湾区发展成为国际科技创新中心。

数码科技是未来经济发展重要动力，完善的创科基建能为产业提供更大的发展空间，数码港将透过第五期扩建计划，积极扩展创科空间和相关配套设施，以容纳更多初创企业，推动行业发展；同时巩固人才培育发展，以满足香港创科发展的殷切人力资源需求，打造更蓬勃及多元化的创科生态圈，为香港长远创科发展带来裨益。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港主席林家礼博士表示，数码港将继续建构良好的数码基建和蓬勃的产业环境，推动数码科技应用，带动包括再工业化增值服务的发展，促进创科产业的多元化及可持续发展，推进香港发展成国际创新科技中心。



为配合未来的业务发展及希望为本地的初创企业提供研究空间，香港房屋协会正在与数码港洽谈，在其位于粉岭的「北部都会区」区域办事处拨出空间，与数码港合作设立房地产技术共享工作室，期望今年上半年可落实合作细节。

传媒查询，请联络：

数码港企业传讯组

庄菀婷

电话：(852) 3166 3867

电邮：sandrachong@cyberport.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚约 800 间驻园区初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk